

# F50-531<sup>Q&As</sup>

BIG-IP v10.x LTM Essentials V10.x

## Pass F5 F50-531 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass2lead.com/f50-531.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by F5 Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



**QUESTION 1**

Which two statements are true concerning the default communication between a redundant pair of BIG-IP systems? (Choose two.)

- A. Synchronization occurs via a TCP connection using ports 683 and 684.
- B. Connection mirroring data is shared via a TCP connection using port 1028.
- C. Persistence mirroring data is shared via a TCP connection using port 1028.
- D. Connection mirroring data is shared through the serial fail-over cable unless network fail-over is enabled.

Correct Answer: BC

---

**QUESTION 2**

When initially configuring the BIG-IP system using the config utility, which two parameters can be set? (Choose two.)

- A. the netmask of the SCCP
- B. the IP address of the SCCP
- C. the port lockdown settings for the SCCP
- D. the netmask of the host via the management port
- E. the IP address of the host via the management port
- F. the port lockdown settings for the host via the management port

Correct Answer: DE

---

**QUESTION 3**

Which must be sent to the license server to generate a new license?

- A. the system's dossier
- B. the system's host name
- C. the system's base license
- D. the system's purchase order number

Correct Answer: A

---

**QUESTION 4**

Which statement accurately describes the difference between two load-balancing modes specified as "member" and "node"?

- A. There is no difference; the two terms are referenced for backward compatibility purposes.
- B. When the load-balancing choice references "node", priority group activation is unavailable.
- C. Load-balancing options referencing "nodes" are available only when the pool members are defined for the "any" port.
- D. When the load-balancing choice references "node", the addresses\ parameters are used to make the load-balancing choice rather than the member\ 's parameters.

Correct Answer: D

**QUESTION 5**

The incoming client IP address is 205.12.45.52. The last five connections have been sent to members C, D, A, B, B. Given the virtual server and pool definitions and the statistics shown in the graphic, which member will be used for the next connection?

VS_Web_Pool Settings		Web_Pool Parameters			
Destination:	172.160.22.3:80	Load Balancing:	Least Connections		
Profiles:	TCP	Priority Group Activation:	Less Than 2		
iRules:	None	Monitor:	None		
Default Pool:	Web_Pool				
Persistence:	None				

  

Web_Pool Member Statistics and Settings					
Member	Member Ratio	Member Priority	Outstanding Requests	Current Connections	Status
A: 10.10.20.1:80	3	5	4	56	Unknown
B: 10.10.20.2:80	3	4	4	57	Unknown
C: 10.10.20.3:80	3	5	4	54	Offline
D: 10.10.20.4:80	1	3	1	2	Unknown
E: 10.10.20.5:80	1	1	1	1	Unknown

- A. 10.10.20.1:80
- B. 10.10.20.2:80
- C. 10.10.20.3:80
- D. 10.10.20.4:80
- E. 10.10.20.5:80

Correct Answer: A

[F50-531 VCE Dumps](#)

[F50-531 Practice Test](#)

[F50-531 Exam Questions](#)